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ATA

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª 
LEGISLATURA EM 8/6/2011

Presidência do Deputado Inácio Franco
Sumário: Comparecimento - Falta de quórum - Ordem do Dia.

Comparecimento
- Comparecem os Deputados e a Deputada:
Inácio Franco - André Quintão - Anselmo José Domingos - Antônio Júlio - Dalmo Ribeiro Silva - Doutor Wilson Batista - Gustavo 

Corrêa - Ivair Nogueira - Liza Prado - Luiz Carlos Miranda - Pompílio Canavez - Rômulo Viegas.
Falta de Quórum

O Sr.  Presidente  (Deputado  Inácio  Franco)  -  Às  14h10min,  a  lista  de  comparecimento  não  registra  a  existência  de  número  
regimental. A Presidência deixa de abrir a reunião, por falta de quórum, e convoca as Deputadas e os Deputados para a especial de  
amanhã, dia 9, às 9 horas, nos termos do edital de convocação, e para a ordinária também de amanhã, às 14 horas, com a ordem do dia  
regimental.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reuniões Especiais da Assembleia Legislativa
O Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere o art. 82, XVII,  do  

Regimento Interno, convoca reuniões especiais da Assembleia para as 9 e 14 horas do dia 10/6/2011, destinadas, ambas, à realização  
do ciclo de debates “Estratégias para a superação da pobreza”.

Palácio da Inconfidência, 9 de junho de 2011.
Dinis Pinheiro, Presidente.
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Proposta de Emenda à Constituição 
nº 21/2011

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Gustavo Corrêa, Luiz Henrique, Tadeu Martins Leite e Tenente Lúcio, membros da 
supracitada Comissão, para a reunião a ser realizada em 14/6/2011, às 15 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de eleger o  
Presidente e o Vice-Presidente.

Sala das Comissões, 9 de junho de 2011.
Romel Anízio, Presidente.

TRAMITAÇÃO DE PROPOSIÇÕES

REQUERIMENTOS

Nº 936/2011, do Deputado Adelmo Carneiro Leão, da Deputada Ana Maria Resende, dos Deputados Anselmo José Domingos, 
Antônio Júlio, Arlen Santiago, Bonifácio Mourão, Bruno Siqueira, Carlin Moura, Carlos Henrique, Célio Moreira, Doutor Viana,  
Doutor Wilson Batista, Duarte Bechir, Duilio de Castro, Elismar Prado, Fabiano Tolentino, Fred Costa, Gustavo Corrêa, Hélio Gomes, 
Hely Tarqüínio, João Vítor Xavier, José Henrique, Leonardo Moreira e Luiz Henrique, das Deputadas Luzia Ferreira e Maria Tereza 
Lara, dos Deputados Marques Abreu e Neider Moreira, da Deputada Rosângela Reis e dos Deputados Sargento Rodrigues, Sávio  
Souza Cruz, Tiago Ulisses, Ulysses Gomes e Zé Maia, em que solicitam a indicação do Deputado Doutor Viana como candidato ao  
cargo de Conselheiro do Tribunal de Contas.

Nº 937/2011, dos Deputados Adalclever Lopes, Alencar da Silveira Jr. e Adelmo Carneiro Leão, da Deputada Ana Maria Resende,  
dos Deputados André Quintão, Anselmo José Domingos, Antônio Carlos Arantes, Antônio Genaro, Antônio Júlio, Antonio Lerin,  
Arlen Santiago, Bonifácio Mourão, Bosco, Bruno Siqueira, Carlin Moura, Carlos Henrique, Carlos Mosconi, Cássio Soares, Celinho 
do Sinttrocel, Célio Moreira, Dalmo Ribeiro Silva, Délio Malheiros, Delvito Alves, Dilzon Melo, Dinis Pinheiro, Doutor Wilson  
Batista, Duarte Bechir, Duilio de Castro, Durval Ângelo, Elismar Prado, Fabiano Tolentino, Fábio Cherem, Fred Costa, Gilberto 
Abramo, Gustavo Corrêa, Gustavo Perrella, Gustavo Valadares, Hélio Gomes, Hely Tarqüínio, Inácio Franco, Ivair Nogueira, Jayro 
Lessa, João Leite, João Vítor Xavier, José Henrique, Juninho Araújo e Leonardo Moreira, da Deputada Liza Prado, dos Deputados  
Luiz Carlos Miranda, Luiz Henrique e Luiz Humberto Carneiro, das Deputadas Luzia Ferreira e Maria Tereza Lara, dos Deputados  
Marques Abreu, Mauri Torres, Neider Moreira, Neilando Pimenta, Paulo Guedes, Paulo Lamac, Pompílio Canavez, Rogério Correia,  
Romel Anízio, Rômulo Veneroso e Rômulo Viegas, da Deputada Rosângela Reis e dos Deputados Sargento Rodrigues, Sávio Souza 
Cruz, Sebastião Costa, Tadeu Martins Leite, Tenente Lúcio, Tiago Ulisses, Ulysses Gomes, Vanderlei Miranda e Zé Maia, em que 
solicitam a indicação do Deputado Mauri Torres como candidato ao cargo de Conselheiro do Tribunal de Contas.

Nº 938/2011,  dos Deputados Alencar da Silveira Jr.,  Almir  Paraca,  André Quintão,  Antônio Carlos  Arantes,  Délio Malheiros,  
Delvito Alves, Gilberto Abramo, Gustavo Valadares, Ivair Nogueira e João Leite, da Deputada Liza Prado e dos Deputados Mauri  
Torres, Pompílio Canavez, Rogério Correia, Rômulo Veneroso e Tenente Lúcio, em que solicitam a indicação do Sr. Alexandre Bossi 
Queiroz como candidato ao cargo de Conselheiro do Tribunal de Contas. (- Publicados, vão os requerimentos à Mesa da Assembleia 
para os fins do parágrafo único do art. 236 do Regimento Interno.)

COMUNICAÇÕES DESPACHADAS PELO SR. PRESIDENTE

COMUNICAÇÕES

- O Sr. Presidente despachou, em 8/6/2011, as seguintes comunicações:
Do Deputado Doutor Viana notificando o falecimento do Sr. Celso Teixeira, ocorrido em 7/5/2011, nesta Capital. (- Ciente. Oficie-

se.)
Do Deputado Mauri Torres notificando o falecimento do Sr. Fábio de Melo Fagundes Sena, ocorrido em 6/6/2011, em Governador 

Valadares. (- Ciente. Oficie-se.)

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de  6/6/11, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI, do art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das 
Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/02, c/c as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, 
de 15/12/98, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:
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Gabinete do Deputado Célio Moreira
exonerando Dalila Lopes Abelha do cargo de Auxiliar de Gabinete II, padrão VL-31, 8 horas;
exonerando Evandro Gonçalves de Campos Junior do cargo de Auxiliar Técnico Executivo I, padrão VL-51, 8 horas;
exonerando Hilton Luiz Cacique de Souza do cargo de Auxiliar Técnico Executivo II, padrão VL-52, 8 horas;
exonerando Janice dos Anjos do cargo de Assistente Técnico de Gabinete I, padrão VL-46, 8 horas;
exonerando Maria do Consolo Maia Mayer do cargo de Assistente de Gabinete, padrão VL-39, 8 horas;
exonerando Maria Geralda da Silva Simões do cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão VL-26, 8 horas;
exonerando Paula Beatriz Romano Borelli do cargo de Secretário de Gabinete I, padrão VL-35, 8 horas;
exonerando Paulynne Silva Alves do cargo de Secretário de Gabinete II, padrão VL-36, 4 horas;
nomeando Evandro Gonçalves de Campos Junior para o cargo de Auxiliar Técnico Executivo II, padrão VL-52, 8 horas;
nomeando Hilton Luiz Cacique de Souza para o cargo de Auxiliar Técnico Executivo I, padrão VL-51, 8 horas;
nomeando Janice dos Anjos para o cargo de Auxiliar Técnico Executivo II, padrão VL-52, 8 horas;
nomeando Maria do Consolo Maia Mayer para o cargo de Assistente de Gabinete I, padrão VL-40, 8 horas;
nomeando Paula Beatriz Romano Borelli para o cargo de Assistente Técnico de Gabinete II, padrão VL-47, 8 horas;
nomeando Paulynne Silva Alves para o cargo de Atendente de Gabinete II, padrão VL-23, 8 horas.
Nos termos do inciso VI, do art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e 5.305, de 22/6/07, da Lei nº 9.384, de 18/12/86, e da 

Resolução nº 5.203, de 19/3/02, assinou os seguintes atos:
exonerando Wellington Martins Ramos do cargo em comissão e de recrutamento amplo de Assistente Legislativo I, padrão VL-36, 

código AL-EX-02, do Quadro de Pessoal desta Secretaria com exercício no Gabinete da Liderança do Governo;
nomeando Maria Geralda da Silva Simões para o cargo em comissão de recrutamento amplo de Assistente Legislativo I, padrão VL-

36, código AL-EX-02, do Quadro de Pessoal desta Secretaria, com exercício no Gabinete da Liderança do Governo.

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 49/2011

NÚMERO DO PROCESSO NO PORTAL DE COMPRAS: 1011014 50/2011

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público, para conhecimento dos interessados, que fará realizar, no dia  
22/6/2011, às 15h30min, pregão eletrônico, através da internet, do tipo menor preço anual, tendo por finalidade a locação de veículos.

O edital encontra-se à disposição dos interessados nos sites www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br, bem como na Gerência de 
Apoio ao Processo Licitatório – GAPL – da ALMG, na Rua Rodrigues Caldas,  nº 79, Ed. Tiradentes,  14º andar,  no horário de 
8h30min a 17h30min,  onde poderá ser  retirado mediante pagamento da importância de R$0,05 por folha.  Caso os interessados 
prefiram, poderão solicitar a reprodução eletrônica gratuita, desde que portem mídia própria.

Belo Horizonte, 9 de junho de 2011.
Eduardo Vieira Moreira, Diretor-Geral.

ERRATAS

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na publicação da matéria em epígrafe verificada na edição de 14/5/2011, na pág. 64, col. 4, no ato relativo à nomeação de Mônica  
dos Anjos Brito, onde se lê:

“Gabinete da Liderança do PTB”, leia-se:
“Gabinete da Liderança do Bloco Transparência e Resultado”.

ATA DA 46ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª 
LEGISLATURA, EM 7/6/2011

Na publicação da matéria em epígrafe, verificada na edição de 9/6/2011, na pág. 73, col. 4, sob o título “OFÍCIOS”, no resumo do  
ofício do Sr. Antonio José Gonçalves Henriques, onde se lê:

“Diretor Executivo do FNDE”, leia-se:
“Diretor Executivo do Fundo Nacional de Assistência Social”.

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na publicação da matéria em epígrafe verificada na edição de 9/6/2011, na pág. 79, col. 4, sob o título “Gabinete do Deputado  
Carlos Mosconi”, onde se lê:

“Mariete Lago e Silva”, leia-se:
“Marieti do Lago e Silva”.
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